

始终做到利剑高悬、震慑常在

——解读新修订的《中国共产党巡视工作条例》

—3版

省人社厅梳理解答 养老金热点问题

—5版

明年我省将迎新高考 高考分数这样算

—5版

焕然一新的吕梁新华书店引领全民读书潮

□ 本报记者 梁瑜

新春时节,记者来到位于市区步行街的吕梁新华书店,只见书店内人流穿梭,许多图书爱好者正在这里翻阅、选购自己喜爱的图书。书店刚刚改造完不久,全新打造了玻璃展示橱窗,别致的设计元素使书店风格更加时尚,整齐排列的精致书籍、简约大气的空间设计、明朗内敛的灯光布局,无不令人为之喝彩。就连平时习惯了蹦蹦跳跳的小朋友,进入这样的氛围之中,也都自觉地在大人的引领下,安静地坐在座位上,欣赏着、挑选着自己心仪的书籍。

升级改造后的新华书店分为二层,面积约1290平方米。目前陈列图书包括党政、社科、文艺、少儿绘本、经济、历史等各类书籍近3万种,新增文创、生活类品种1万多种,为广大读者构建了丰富的阅读世界。

在一层大厅,首先映入眼帘的是休闲阅读区,现代桌椅配合以柔和的灯光,加上书架前的大树造型布置,形成一间美妙的“林间书屋”,为读者营造出了绝佳的阅读体验空间。红色书房区,红色主色调烘托出强烈的主题氛围。另外还布置有红色文化图书长廊、休闲阅读区、文创区,每一处空间都功能独特,恰到好处地满足了读者的阅读心理需求。

缓步上楼到二层,全新的格局展现眼前,中心区域打造出360度的圆形少儿图书区、少儿绘本区、休闲阅读区,除了正中的沙发区,书架上还设置了小小的卡座,方便小朋友们选择适合的座位,读书、选书、休闲乐在其中。

伴随社会主义文化大繁荣,近年来我市

全民阅读活动如火如荼,无疑是促进读者数量质量提高,新华书店升级的主因之一。

据了解,全市开展的“学思想凝心铸魂 建新功书香筑梦”全民读书季活动中,市直各有关单位均结合实际举办了形式多样的读书活动。其中,市委宣传部举办主题出版物阅读活动。通过读书征文、阅读大赛等形式号召广大读者坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂。市总工会组织开展“阅读经典好书 争当时代工匠”和“玫瑰书香职工主题阅读活动”。倡导党员干部带头读书,选树典型带动全民阅读。健全党员干部读书学习制度,激发读书学习热情,引领本单位、本系统、大兴读书之风。

市妇联组织开展“书香飘万家 阅读

新征程”家庭亲子阅读行动。通过开展丰富多彩的阅读活动,加强家庭亲子阅读指导服务,培育亲子阅读书香家庭典型,设立家庭亲子阅读体验基地,发展家庭亲子阅读指导队伍,打造家庭亲子阅读活动品牌。市邮政部门在全市13个县市区开展了图书惠民巡展活动,通过免费阅读、现场购书优惠、现场赠书活动等形式,为城乡基层群众提供全民阅读、全民参与的文化平台。

现在在我市,学校、机场等公共场所均设置移动阅读终端,市级在临县南圪垛村、兴县蔡家崖村进行文化扶贫试点设立市、县级图书馆分馆,配备纸质图书,设置移动阅读终端,这些举措为人民群众坚持常态化阅读、培养读书兴趣均提供了良好条件。

汾阳市

全民阅读 书香汾阳



近日,汾阳市委宣传部在该市新时代文明实践中心开展“全民阅读 书香汾阳”读书分享会,读书爱好者通过分享阅读过程中的收获和体验,让与会者切身感受到阅读的快乐和书籍的魅力。

李勇斌 摄

文水县

悦享书香共度亲子时光



近日,文水县2024年“悦享书香迎新春”亲子读书活动在文水县新时代文明实践中心举办,100余名少年儿童及家长参加了活动。

梁大智 摄

